



LIMBA ENGLEZĂ PENTRU FACILITAREA COLABORĂRII INTERNAȚIONALE ÎNTRE INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT, ÎN CADRUL PROIECTELOR EDUCAȚIONALE CU FINANȚARE EUROPEANĂ

Grup țintă:

Personal didactic de predare și auxiliar din învățământul preuniversitar

Criterii curriculare

i. Nota argumentativă/justificativă, de fundamentare a programului avizat

Programul de formare ajută cadrele didactice din învățământul preuniversitar:

- să utilizeze strategii educaționale care să sporească motivarea și implicarea elevilor în rezolvarea problemelor de mediu;
- să proiecteze și să deruleze o serie de activități de învățare interactivă/experiențială;
- să integreze tehnologia (dispozitive și aplicații) la clasă, în vecinătatea școlii, în spații reprezentative pentru analiza unor aspecte referitoare la declinul biodiversității sau, dimpotrivă, de refacere a unor elemente din natură;
- să planifice activități dedicate observării peisajelor naturale/antropice/antropizate, să includă diverse activități de învățare practice, să organizeze evenimente, competiții, dezbateri, întâlniri cu cercetători, ONG-uri etc., în afara clasei (muzee, centre de cercetare, stații meteo etc.) și, în special, în natură; Toate acestea pentru a forma un comportament responsabil al elevilor față de natură. Elevii să îndrăgească natura, să dezvolte sentimente pozitive, dar să înțeleagă și problemele economice, sociale corelate cu valorificarea mediului.

ii. Informații generale

Domeniul tematic al programului	Denumirea programului	Grup țintă	Formă de organizare	Nr. total de ore	Distribuția nr. de ore/ forme de organizare		
					Față-în-fată	Online sincron	Online asincron
Educație interculturală, multiculturală și plurilingvism	Limba engleză pentru facilitarea colaborării internaționale între instituțiile de învățământ în cadrul proiectelor educaționale cu finanțare europeană	Personal didactic de predare și auxiliar din învățământul preuniversitar	Online Moodle	30	-	16	14

iii.Scopul programului

Dezvoltarea competențelor de comunicare în limba engleză- verbală și în scris- ale cadrelor didactice din învățământul preuniversitar, în vederea gestionării cât mai eficiente a proiectelor educaționale la nivel european și internațional

iv. Competențe formate/dezvoltate:

-inițierea și susținerea unei conversații



	pe diferite subiecte -dezvoltarea abilității de exprimare verbală și în scris a propriilor opinii -citirea și redactarea de texte pentru o varietate de scopuri -relatarea unor situații în mod eficient -redactarea prezentării școlii				
v. Locație de desfășurare:	- online Platforma Moodle				
vi. Plan de învățământ					
Nr. crt.	Denumire modul/temă	Nr. total ore/ modul/temă	Distribuție nr, de ore/pe forma de		
			Față-în-față	Online sincron	Online asincron
	Modul I: Structuri gramaticale și de vocabular; conversații tematice	9	-	7	2
	Modul II: Redactarea de scrisori, emailuri, completare de formulare de candidatură în proiecte instituționale	21	-	9	12
Nr. total ore/program avizat		30		16	14
vii. Modalități de evaluare a cursanților		Evaluare pe parcurs, portofoliu de evaluare finală			
Resurse umane					
i. Formatori implicați		Formator 1: Diaconu Roxana Mihaela, Licență engleză – geografie, postuniversitar, certificat formator Formator 2: Tănăsescu Daniela, Licență engleză, postuniversitar, certificat formator			
ii. Coordonatorul programului		Burcea Nela Niculița, profesor metodist CCDB nela.burcea@ccdbucuresti.org			
Criterii economice					
Costul programului		180 lei			
Înscriere		Formular de înscriere			